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CORRIGÉ

Le père de Julien est un homme sain. Il possède un chromosome sexuel Y et un 
chromosome sexuel X.                                                                                                   
Le gène de la maladie étant porté par le seul chromosome X, son père ne peut pas 
porter l’allèle non dominant, sinon, il serait porteur de la maladie.

La mère de Julien est une femme saine. Elle possède deux chromosomes sexuels X, 
l’un hérité de son père, l’autre de sa mère.                                                                   
Elle a obligatoirement hérité d’un seul allèle non dominant, puisqu’elle n’est pas 
malade, et cet allèle lui vient de son père lui-même hémophile.                                 
Elle a aussi hérité de l’allèle dominant de sa mère, mais c’est l’allèle non dominant 
responsable de la maladie qu’elle a transmis à son fils.

Conclusion : La maladie de Julien ne lui pas été transmise par son père mais par sa mère.
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